

乔新江检查抗雪救灾工作时强调

全力以赴保通行保供给保安全保民生

信阳消息 (记者 胡瑜珊)1月3日8时至1月4日8时,信阳市普降特大暴雪,全市平均累计纯雪量34.6毫米,雪深平均20厘米。此次特大暴雪对我市交通运输、农业生产、居民生活影响较大,部分县区已经出现灾情。灾情发生后,市委、市政府高度重视,立即启动气象灾害二级应急预案,下发了做好暴雪天气应急抗灾工作的紧急通知,紧急动员全市各级各部门全力以赴做好抗雪救灾工作。

市领导乔新江、刘国栋、尚邦君、谢天学、杨蕾、孙同占等第一时间来到火车站、新七大道、新五大道、107国道等地,检查指导抗冰雪救灾工作,看望慰问奋战在抗冰雪一线的

工作人员和前来支援的驻信部队官兵。

受持续暴雪影响,G107国道浉河区双井乡路段出现大面积拥堵,金牛国际至沪陕高速口处约有200辆车堵滞。市委书记、市人大常委会主任乔新江一行冒雪来到堵车地点,看望滞留车辆司机,现场指挥道路疏通工作。看到交通堵滞严重,乔新江当即安排相关部门紧急调动铲车、推土机等工程车辆清雪除冰,全力以赴抢通道路。同时,安排相关部门为滞留司机送餐送水,确保他们有热饭吃有热水喝能保暖,力争道路早日疏通。

检查中,乔新江强调,这次信阳遭遇了多年不遇的暴雪,部分道路交通中断、道路交通受阻,群众生

活受到较大影响。全市各级各部门必须充分认识到此次雪灾影响的严重性,坚决克服松懈、麻痹、侥幸心理,以对人民群众高度负责的精神,紧急行动起来,动员一切可以动员的力量,全力以赴抗雪救灾,确保人民群众生命安全和正常生产生活。各县区及应急办、公安、交通、市政、民政、电力等相关部门要通力配合,协同作战,采取超常规措施,切实保障供电、供水、供气,认真做好清雪除冰、交通疏导、公共交通保障、生活必需品供应、卫生救助等工作,全力以赴保通行、保供给、保安全、保民生。

当天早上,乔新江等市领导还和广大干部群众一起参与了清雪除冰行动。

受降雪天气影响

我市部分学校停课两天

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者采访获悉,受降雪天气影响,我市部分学校4日、5日停课两天。昨日上午,记者走访发现,我市幼儿园及义务教育阶段各学校已经停课,市区高中各学校教学仍在正常进行。

记者从市教育局了解到,市教育局已向各县区教体局、平桥区职教局、各管理区教育办及局直各学校转发了《关于转发河南省政府办公厅做好近期我省暴雪天气防范工作的紧急通知》,要求相关部门及学校按照文件要求,启动气象灾害应急预案,迅速开展暴雪天气灾害隐患排查和整治,全力做好暴雪天气防范应对工作,确保师生人身和财产安全。

据浉河区教体局通知,针对近日暴雪天气,为确保师生安全,浉河区义务教育阶段各学校,公民办幼儿园1月4日、5日停课两天。其中,义务教育阶段寄宿制学校的走读生1月4日、5日不上课,寄宿生继续在校上课。三所高中根据学校实际,自行组织好学生上课的有关工作,并确保学生人身安全。

停课期间,各校切实加强校园安全管理工作,及时清扫校内及校门前积雪。做好对校舍等建筑物的安全监控,并在下周一开学前开展安全隐患排查、整改工作,确保学生(幼儿)到校(园)后的人身安全。

2018年的第一场雪自1月3日凌晨开始飘落,至4日8时,全市24小时平均累积纯雪量34.6毫米,雪深平均20厘米。面对雪情,我市各地、各部门立即启动气象灾害Ⅱ级应急预案,多措并举降低极端天气对正常生产生活秩序的影响。图为1月4日,市行政中心工作人员清扫积雪。

本报记者
王哲摄



信阳市人民政府关于做好我市 暴雪天气应急抗灾工作的紧急通知

各县、区人民政府,各管理区、开发区,市政府有关部门:

1月3日8时至4日8时,全市普降特大暴雪,全市24小时平均累积纯雪量34.6毫米,雪深平均20厘米,此次特大暴雪对我市交通运输、农业生产、居民生活影响较大,部分县区已经出现灾情。据气象部门预计,未来三天我市仍有中到大雪,局部暴雪。为切实做好我市抗击暴雪灾害工作,现将有关事项紧急通知如下:

一、各级政府及有关部门要立即启动气象灾害Ⅱ级应急预案,主要领导要亲自研究部署,明确一名领导干部具体负责抗灾应急指挥,成立由应急办、公安、交通、市政、民政等部门组成的综合领导小组,统筹协调本辖区的抗击雪灾工作,及时掌握灾情动态,科学应对各类突发情况,确保人民群众生命财产安全。

二、各级政府及有关部门要立即对辖区内危房、简易房进行全面排查,消除安全

隐患,尤其对辖区内的孤寡独居老人进行救助,防止意外发生。

三、各级政府及有关部门要高度重视城市生命线应急处置保障工作,认真做好清雪除冰、交通疏导、生活必需品供应、卫生救助等工作,及时保障供水、供电、供气;市政园林、创卫办要立即组织力量开展行道树积雪清扫,把灾害损失降到最低程度。

四、鉴于京港澳高速、大广高速、107国道信阳段以及重要省道出现双向堵车,公安部门要全力疏导交通,配合公路部门做好铲冰除雪工作,市应急办负责协调驻信部队、武警增援,通知民政部门调拨食品等救灾物资到现场救援受困群众。

五、各级政府及有关部门要将本辖区发生的灾情及救援情况及时报市政府应急办(联系人:冯羽,联系电话:6278179,邮箱:xyzsfzbs@163.com)。

信阳市人民政府
2018年1月4日

中共信阳市纪委 关于认真落实清扫积雪工作要求 严明工作纪律的通知

中心城区各辖区党委,市直各单位党组(党委):

1月3日以来,我市出现较大降雪和降温天气,市政府办公室近日印发了《关于迅速开展清扫积雪工作的紧急通知》(信政办明电〔2018〕5号),对各单位迅速开展清扫积雪工作提出明确要求。为严明工作纪律,确保清扫工作落到实处,确保广大人民群众出行安全,现提出如下要求:

一、各级党组织要牢固树立以人民为中心的执政理念,认真落实市政府关于迅速开展清扫积雪的工作通知,立即组织全体党员干部参与到清扫行动中,来,

确保单位办公区、家属区门前、院内清洁干净。

二、市纪委将组织人员对各单位清扫积雪工作开展监督检查,对积极开展清扫积雪工作的单位进行通报表扬,对于工作中推诿扯皮,不作为、慢作为的单位进行通报批评。

三、在清扫工作中,必须及时有效完成工作任务,对因玩忽职守、不重视清扫积雪工作,造成人民生命财产损失,在社会上造成不良影响的,将依纪依规,对相关责任单位和责任人进行责任追究。

中共信阳市纪委
2018年1月4日